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REFERAT FRA GRUPPETINGETS MØTE 2. NOVEMBER 2021 
 
Det var 17 medlemmer av gruppetinget til stede, og dessuten kasserer Gemma Langaard. 
Møtet fant sted på Jensvoll/Rove. 
 
Sakliste: 

1/2021: KONSTITUERING 
a. Valg av ordstyrer. Valgt: Petter S. 
b. Valg av tellekorps. Valgt: Oda og Marius 
c. Valg av referent. Valgt: Jan  
d. Valg av to personer til å undertegne protokollen. Valgt: Gemma og Ragnhild 

 
2/2021: GODKJENNINGER 

a. Innkalling. Vedtak: Godkjent 
b. Sakliste. Vedtak: Godkjent 
c. Medlemmene  

Medlemmer av gruppetinget, er alle betalende medlemmer som har fylt eller fyller 12 
år i 2020, og én representant for speidere i tropp som ikke har fyllet 12 år eller mer i 
2020. Vedtak: Alle frammøtte medlemmer ble godkjent. 

d. Forretningsorden 
Fastsatt av speiderstyret (kan ikke påvirkes av gruppetinget): 

1. Dersom gruppetinget ikke velger en ordstyrer, ledes møtet av gruppelederen.  

2. Vedtak fattes med absolutt flertall. Med absolutt flertall menes: Mer enn halvparten av 

samlede antall avgitte stemmer. (Blanke stemmer telles ikke med.) Ved stemmelikhet anses 

forslaget som falt. Alle valg foregår skriftlig når det er mer enn en kandidat, eller når en av 

representantene forlanger det.  

Kan påvirkes av gruppetinget: 

3. Et lovlig innkalt gruppeting er beslutningsdyktig med de medlemmer tinget har godkjent. 

4. Medlemmer har adgang til å forlate møtet. Dette må meldes fra til møteleder. 

5. Om nødvendig foreslår ordstyrer forkortet taletid og å sette strek. Ordstyrer kan oppheve 

strek. 
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6. Forslag til vedtak leveres skriftlig og undertegnet til ordstyreren på forhånd eller senest 

under den saken forslaget gjelder. Det kan ikke fremmes forslag på andre saker enn de som 

står på sakslisten. 

7. Valgkomiteens innstillig presenteres av valgkomiteen, hvis det er valgt en valgkomité. 

Kandidater som har sagt seg villig til å motta valg presenteres av valgkomiteen. Det kan 

fremmes forslag på kandidater under behandling av valgsakene på møtet.  

8. Referatet fra gruppetinget sendes alle medlemmene senest 3 uker etter møtet.  

9. Forretningsorden behandler og godkjennes i begynnelsen av hvert ting den skal gjelde for.  

Gruppestyrets forslag til vedtak: Forretningsorden slik den er presentert, godkjennes. 

 Vedtak: Godkjent 

3/2021: ARBEIDSPLAN FOR 2022 - HVILKE AKTIVITETER SKAL VI SATSE PÅ? 
Bakgrunn: Hvaler sjø har enkle arbeidsmål utarbeidet for å vareta NSFs visjon for speiderarbeidet. 
 
Forslag:  

2022 Speidere vil ut Patruljen tar ansvar Speiding når flere 

Flokk Kretsarrangement 
En egen tur i halvåret  

Speideraksjon 
 

Eplefestivalen 
Flaggheising, 17. mai 

Tropp Kretsarrangement 
Jota/Joti 

To egne turer i halvåret 
Speiderhytteturen  

Speideraksjon 
Speiderforum 

Eplefestivalen 
Flaggheising, 17. mai 

Rovere 
 

Kretsarrangement Rover treff Eplefestivalen 

Ledere Kretsarrangement 
iScout 2022 

 

Leder start 
Trinn 1  

Livreddingskurs  

Eplefestivalen 
Flaggheising, 17. mai 

Rekrutering  

Gruppestyret Kretsarrangement 
Søknadsmuligheter 
Sommerleir 2022 

Organisasjonsbygging  
Deltakende demokrati 

Kretssamlinger 

Egne lokaler  
Nettverksbygging 

Gruppestyrets forslag til vedtak: Forslaget vedtas, og enhetene utarbeider terminliste to ganger i 
året med  
bakgrunn overnevnte arbeidsplan og aktivitetsplan utarbeidet av Fredrikstad krets. (Vedlegg 1)  
Behandling i gruppetinget: Det kom følgende innspill fra enkeltmedlemmer om ønskete aktiviteter, 
uten at det ble stemt over disse: Klatring. Mesnali. Seile og overnatte på øy. Downhill på sykkel. 
Gocart. Dyrepark. Klatrepark. 
Det ble orientert om at Tonje hadde tatt på seg å prøve å skaffe penger. 
Jan kom med forslag: under «Speiding når flere» inngår også Bygdedagen og julemessa. 
Avstemning: Jans forslag ble enstemmig vedtatt. 
Vedtak: Gruppestyrets forslag med tillegget fra Jan vedtas, og enhetene utarbeider terminliste to 
ganger i året med bakgrunn i arbeidsplanen, og i aktivitetsplanen utarbeidet av Fredrikstad krets. 
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4/2021: SOMMERLEIR 2022 – HVOR SKAL VI REISE PÅ LEIR I 2022. 

Bakgrunn: Hver sommer reiser troppen på sommerleir. Hvor 
skal vi reise sommeren 2022? 
 
Spejdernes lejr 2022 Arrangeres i Hedeland, Danmark, 23.-31. 
juli 2022. Leiren samler ca 40000 spedeiere fra hele verden. Fra 
Fredrikstad krets vurderer også Kjølberg å reise.  
 
Økonomi pr deltager:  
 2250 Dkk i deltakeravgift 
Ca 2000 Nok i transportkostnader  
Ca 1000 Nok i kostander hvis en dag i Legoland på veien hjem.  

 
Gruppestyrets forslag til vedtak:    

• Hvaler sjøspeidergruppe deltar Spejdernes lejr 2022 

• Gruppetinget utnevner en prosjektgruppe som gis følgende mandat; «Prosjektgruppen 
skal skaffe midler slik at økonomi ikke er til hinder for at den enkelte speider/leder ikke 
kan delta.»  

Behandling i gruppetinget: Det ble enstetmmig avgjort at gruppestyret skulle få fullmakt til å oppnevne 
prosjektgruppe. 
Vedtak:  

• Hvaler sjøspeidergruppe deltar Spejdernes lejr 2022 

• Gruppestyret får fullmakt til å  utnevne en prosjektgruppe som gis følgende mandat; 
«Prosjektgruppen skal skaffe midler slik at økonomi ikke er til hinder for at den enkelte 
speider/leder ikke kan delta.»  

 

 
5/2021: ØKONOMI 

a. KONTINGENT FOR 2022 – HVA SKAL DET KOSTE Å VÆRE MEDLEM AV HVALER SJØ? 
 

Forslag: Enhets kontingenten endres ikke.  
Speidere i enhet  kr  600,- 

  Rovere    kr  100,- 
  Ledere    kr  100,- 
  Æresmedlem   kr   50,- 

(I tillegg kommer forbunds- og kretskontingent.) 
 

Gruppestyrets forslag til vedtak: Forslaget vedtas. 
Vedtak: Enstemmig vedtatt. 
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b. BUDSJETT FOR 2022 - HVA SKAL VI BRUKER PENGER PÅ OG HVOR SKAL VI FÅ DE FRA? 

Bakgrunn: Forslag til budsjett er utarbeidet på bakgrunn i arbeidsplan for 2021 og tidligere års 
resultater. Dette er gjort i samarbeid med kasserer.  

 
Forslag: Presenteres på gruppetinget 

 
Gruppestyrets forslag til vedtak: Forslaget vedtas og gruppestyret gis fullmakt til å disponere 
innenfor budsjettets rammer for speideråret 2022. 
Vedtak: Enstemmig vedtatt. 

 
6/2021: VALG – HVEM SKAL REPRESENTERE HVALER SJØ? 
Forslag:  

Rolle Hvem er det nå Valgt 

for  

På valg  VALGT for 2022 

Gruppeleder og representant KT Christian Pahle To år På valg Christian Pahle 

Gruppeassistent Daniel Anstem Høstmark To år På valg  Daniel Anstem Høstmark 

Gruppeassistent Ståle Krabset  TO år Ikke på valg  

Gruppeassistent Jan T. Pharo To år Ikke på valg  

Varamedlem for styre  Ida Solbakken  Et år På valg Peter Westreng  

Varamedlem for styre Liv Solbakken  Et år På valg Anne Gram-Larsen 

Varamedlem for styre Anne Gram-Larsen Et år På valg Ragnhild F. Pahle 

Varamedlem for styre Ragnhild F. Pahle Et år På valg  Utgår i 2022 

Tilleggsrepresentant KT, < 26 Oda Pahle Et år På valg Oda Pahle 

Tilleggsrepresentant KT, < 26 Amalie s. Torgersen Et år På valg VIktor Andersen 

Vara tilleggsrepresentant KT, <26 (ny)  Et år  Emmeline Bache 
Martinsen 

Vara tilleggsrepresentant KT, <26 (ny)  Et år  Marius Samuelsen 

Tilleggsrepresentant KT, > 26 Daniel Anstem Høstmark Et år På valg Daniel Anstem Høstmark 

Tilleggsrepresentant KT, > 26 Ragnhild F. Pahle Et år På valg Ragnhild F. Pahle 

Tilleggsrepresentant KT, > 26 Anne Gram-Larsen Et år På valg Peter Westreng 

Tilleggsrepresentant KT, <26 (ny)   Et år Ståle Krabset 

Vara tilleggsrepresentant KT Anne Gram-Larsen Et år På valg Anne Gram-Larsen 

Vara tilleggsrepresentant KT Jan T. Pharo Et år På valg Jan T. Pharo 

Vara tilleggsrepresentant KT Petter Samuelsen Et år På valg Petter Samuelsen 

Vara tilleggsrepresentant KT    Utgår i 2022 

Vara representant for gruppeleder KT Daniel Anstem Høstmark Et år På valg Daniel Anstem Høstmark 

Kasserer Gemma Langaard Et år På valg Gemma Langaard 

Revisor Petter Samuelsen Et år På valg  Petter Samuelsen 

 
Gruppestyrets forslag til vedtak: Forslaget vedtas. 
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Behandling på gruppetinget: Det kom forslag til vara for kretsting for yngre enn 26 år, og til en 
tilleggsrepresentant til kretsting for 26 og eldre, ut fra medlemstall over 50. De er ført i tabellen 
over, merket «ny» etter rolle. 
Vedtak: Enstemmig valgt som vist under «valgt» i tabellen. 
 
Møtet slutt kl 19.15. Derpå var det servering av pizza. 

 
 
 
 
 
Hvaler, 2. november 2021 
 
 
Gemma Langaard (sign)   Jan T. Pharo (sign)   Ragnhild Fossaas Pahle (sign)  
valgt undertegner    valgt referent    valgt undertegner 
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